

廣東開平羊路通訊

拾月廿三日有解放軍些少到台

五人。幾點鐘後即趕程去赤水。東山。深井等處。追向國軍繳械。聞早數日。有大軍數千人到赤水以上各處。國軍殘餘。獲軍械甚多。

此次解放軍所到各城市。軍紀甚好。并無騷擾之事發生。各處人民極表歡迎。若能長此維持治安。肅清盜匪。人民可以安居樂業矣。

拾月廿二三等日。自二埠以上各城市閉門停業。人心惶恐。不可終日。交通斷絕。船車停開。至廿五日已恢復秩序。商店漸次開門營業。昨日各路汽車已經開行。至省港輪。大約不日復開。以後外洋租保信可以直寄內地。早日省中央軍帶有人民銀行所發行紙幣些少到白沙市面行使。規定港幣一毫找人民券五治元。不准增減。

早兩日駐赤水之解放軍。因人數太多。每日食米六七治担。無法解決。是以向各處商信糧食。羊頭鵝米不甚貴。惟其他各種日用生活物品奇貴云。

本洞幸未受過兵災。只有幾次軍隊過境耳。晚造田禾不堪好。但稻米不甚貴。惟其他各種日用生活

爭鬧。但警察謂格氏之妻倒臥街

上。而格氏用足蹴其妻之頭部。卒被

判罰款二十五元另衙門費。或監禁

廿一天云。

滬勝輪船續訊

昨日本報登載滬勝輪船消息中

稱正副機師爲廣東人。茲查實該

輪機長爲胡福生君。浙江省人。曾

在上海江南造船廠服務多年。富有

經驗。至廣東船員是二管輪李明君

及報務主任高佑聲君云。

富翁初來掃街

溫哥華遺產九十萬元之八十八歲富翁点斯譯臣。生于蘇格之恩尼島。初來溫哥華作街上鏟雪工人。

其死後之遺囑。使有些人歡喜。有些人不快。尤莫明其何以交六十萬元與消防隊員歸步。據一素與譯臣作事者稱。他生前會立遺囑數張。但無簽名者。他生平自奉甚儉。有時散錢現款七八員元於其旅館之房中。他每嘗所以不結婚之故。是待有能力擔養時方可結婚。及至達到此目的時。其所愛者不願爲其妻。其他肯嫁者他又不愛。故歸居至老。

• 譯臣不獨長於經濟。且善泳善舞

及善溜冰云。

定期審查謀殺案

溫哥華市警今日宣佈。菲沙女

士被害案。定星期壹日開庭審查。

此案與茶亭女子案許多相同。警察

得許多蛛絲馬跡。但無可憑之以破

案者。深恐兩女子同是被色狂之徒

姦殺。警察對於調查情形。不肯宣

佈。自認棘手難辦。自菲沙女士案

懸獎一千五百五拾元以來。市民紛

紛投函報告消息云。

◎哀謝

家嚴峯卓胡公府君不幸于十月七日

壽終正寢。經于十月十九日在暗市當

殯儀館舉行宗教式喪禮。扶柩歸土安葬于奧順偉墳場荷承

各社團贊列位男女親友惠賜賀儀花

圈詠文輓聯親臨執绋乘車隨行隆情

厚誼殊存均感謹此哀謝。

消防隊急將火灌熄。

冤尼辟訊。西人格連尼被控擾

亂街上秩序。他自認與其妻在街上

◎敬告主顧

溫哥華本那比區本那比路腳之斯頓

威及委爾治公司之製造廠。發生爆

炸。兩工人幸免傷。消防隊長活杜

爾稱。該爆炸力甚猛烈。廠內玻璃

窗臺破碎。壹百尺之牆被移四寸。

消防隊急將火灌熄。

冤尼辟訊。西人格連尼被控擾

亂街上秩序。他自認與其妻在街上

◎味本增價啟事

美國古利富味本。歷蒙僑界譽爲頂好調味粉。最經濟而味最強。成爲家家必備。殼館酒樓必須之日用品。但自美元漲價。成本多

百分之一十。所以未立即起價者。一因存貨尚

多。二因犧牲利潤。茲定十一月十五日起。

增價些少。以資彌補。惠顧君子祈爲鑒諒。

△味本新價

△旅行快捷佳音

本公司代理中國航空公司

C.N.A.C.與菲律賓航空公司

T.C.A.美國航空公司

本公司代理以上各公司關於

利便僑胞起見。本公司定見

來加拿大者幸祈留意焉。

TAI PING YANG TRADERS LTD.

73 PENDER ST. E.

電話 MA. 3658

◎赤坎開平明報社結束啓事

本公司代辦社前因抗戰期間。被敵二次淪陷。損失不貲。迨勝利後。

又因資本不繼。未能恢復營業。現奉董事局命。着即行結束。將所有

底倉私。舊印刷機。舊字粒。等。盡行變賣。以所得回之款。按照原

有之股份分派。現經辦理完竣。每一股份應得回港幣四元。自佈告之

日起。限六個月爲期。仰各股東依期携領前日發出之股票。前來赤坎

上埠陶昌瓷器店。向關春亭君處領回。應得之股款可也。如不依期前來

領取。逾期作爲無效。以清手續。特此通告。希各股東週知。爲盼。

◎第十七期國貨彙刊出版

冬節送禮貨品應有盡有

新舊顧客一律郵奉

新辦到

(一) 品目二千餘條

(二) 原貨影片一百餘條

(三) 特種貨品如傢私古董玉器絲髮顧繡象牙

(四) 價目與新匯價競走匯價平敝號批價更平

(五) 米價持平。上米每百磅跌至三元七毛五

之鉅

合記有限公司
HOP SANG LUNG KEE CO. LTD.
79 Pender St. E. Vancouver, B.C.
PHONE PA. 5845

正金肥又大
合時補品

岐豐玉種藥酒
一杯到口
心神爽快

壽翁
梧州蛤蚧藥酒
班豹烏脚藥酒
周公百歲藥酒
大湧到

加料瓦罐
榮譽貢獻

QUON H. WONG AGENCIES
理代理
事務所
事務所
機客
公司
航不詩

星香港一次
期四由香港飛
回雲埠一次

美國總統輪船公司
兼代辦
東亞輪船公司船票
專辦入籍移民事件

星香港一次
期四由香港飛
回雲埠一次

岐豐玉種藥酒
一杯到口
心神爽快

壽翁
梧州蛤蚧藥酒
班豹烏脚藥酒
周公百歲藥酒
大湧到

加料瓦罐
榮譽貢獻

星香港一次
期四由香港飛
回雲埠一次

岐豐玉種藥酒
一杯到口
心神爽快

壽翁
梧州蛤蚧藥酒
班豹烏脚藥酒
周公百歲藥酒
大湧到

加料瓦罐
榮譽貢獻

星香港一次
期四由香港飛
回雲埠一次

岐豐玉種藥酒
一杯到口
心神爽快

壽翁
梧州蛤蚧藥酒
班豹烏脚藥酒
周公百歲藥酒
大湧到

加料瓦罐
榮譽貢獻

星香港一次
期四由香港飛
回雲埠一次

岐豐玉種藥酒
一杯到口
心神爽快

壽翁
梧州蛤蚧藥酒
班豹烏脚藥酒
周公百歲藥酒
大湧到

加料瓦罐
榮譽貢獻

星香港一次
期四由香港飛
回雲埠一次

岐豐玉種藥酒
一杯到口
心神爽快

壽翁
梧州蛤蚧藥酒
班豹烏脚藥酒
周公百歲藥酒
大湧到

加料瓦罐
榮譽貢獻

星香港一次
期四由香港飛
回雲埠一次

岐豐玉種藥酒
一杯到口
心神爽快

壽翁
梧州蛤蚧藥酒
班豹烏脚藥酒
周公百歲藥酒
大湧到

加料瓦罐
榮譽貢獻

星香港一次
期四由香港飛
回雲埠一次

岐豐玉種藥酒
一杯到口
心神爽快

壽翁
梧州蛤蚧藥酒
班豹烏脚藥酒
周公百歲藥酒
大湧到

加料瓦罐
榮譽貢獻

星香港一次
期四由香港飛
回雲埠一次

岐豐玉種藥酒
一杯到口
心神爽快

壽翁
梧州蛤蚧藥酒
班豹烏脚藥酒
周公百歲藥酒
大湧到

加料瓦罐
榮譽貢獻

周耀初翁定期歸土

雲埠攝影家周耀初翁仙逝。已

誌前報。茲曾其喪禮。定於十一月廿四日(星期四)下午一時。在丹李

維街暗市殯儀店。舉行出殯歸土

其治喪處在緬甸五百十八號。周

耀初影相館云。

城埠大放洪門

城埠利訊·中國洪門國家民族主義悠久之歷史·近更發揚光大·有志之士·來歸者日多·城埠民治支部·趁着輔翼洪門之達權總社紀念慶典·於月之十二日晚·大放洪門·招贊納士·於是新舊黨員·魚貫而至·一時冠蓋雲集·濟濟一堂·晚間九時開會·行禮如儀·首先行三鞠躬禮·請正主委陳謀灼·副主席林鉄郎二君就位·請正主委宣佈開會理由·據稱本黨之主義·奸·保護國家民族·所以有志之士大表同情·有心來歸·本黨大表歡迎·總領長李希賓主持加盟典禮·新進黨員多名·俱是有志青年·可為該黨前途貢也·

域多利訊·卑詩省長韓臣·由

京回來僅抬日·昨忽接首長途電

話後·即乘飛機晉京·

本處猜測其有任中央要職之可能·現在首長傳說·商務部長考氏因精神不適擬告退·漁業部長尾丘又將入元老院同省府轉臣若被任要職·他必接納·且他現在城埠建新屋·若尾丘入元老院後·他當被補選以一次跨內閣更動調整·

時內閣多聞一移民部·

首相聖氏擬一勞永逸·

一次跨內閣更動調整·

長尾丘又將入元老院同

省府轉臣若被任要職·他必接納·且他現在城埠建新屋·若尾丘入元老院後·他當被補選以一次跨內閣更動調整·

時內閣多聞一移民部·

加外長闡明承認新政府之意義

奧太瓦電·加外交部長披爾遜
·昨向衆議院闡明加拿大將承認中國共產政府之舉·並非實成該種形式之政府·只為中加人民接觸計耳·俟加拿大相信該政府是獨立的而又得中國人民之擁護·履行其正常國際關係時·自當承認之云。

印度砲手要紮頭巾

域多利訊·廿五歲印度人納芷勝·在加拿大出世·受教育于印度·畢業大學·能操七種言語·任域埠印度青年報編輯·因其年齡及已結婚·欲投入皇家騎聯會服務軍校不取·他乃投入第八高射砲後備隊·以爲人正規軍之階梯·該隊長特向奧太瓦求特別准情·俾納芷得裏其頭巾及留髮·據所知者·若能招足一隊印度後備軍則可照准·但勿論如何·此爲加後備隊中之新事態·

輔行雜貨商店公場

聯活公司絲髮
LINWOOD COMPANY
106 EAST HASTINGS ST. VANCOUVER, B.C.

諸君送禮注意
本公司今年冬節貨品目錄·在最近數天內出版·內容豐富·舉凡新款式絲巾·搭巾·顧繡龍袍·男女睡衫褲·說衫·絲畫盒裝美術香水巾·緞檯巾·以及其他送禮佳品·均備爲刊載·付貨快捷·服務周致·遠近僑胞賜顧·極表歡迎!

雲埠聯活公司啓

奉送目錄
三十一年度冬季目錄已經出版·內容充實·函索即寄·本期目錄·冬節用品·特別齊備·價目均係依照新酒水所定·打破戰後貨價最低紀錄·僑胞光顧·希爲留意。

FOO HUNG COMPANY LTD.
129-131 PENDER ST. E. PHONE PA. 1-6111
VANCOUVER, B.C. CANADA

盜去噸餘重甲萬

始羅埠訊·昨省警報告·在始羅往老士滿之路旁尋獲一被劫掠之大甲萬·重逾噸·又尋獲一逃牛·信得是用此車載賊甲萬者

黃醫

源師 PA. 4709 221 Main Street
住宅 FA. 8841 Vancouver, B.C.

統治内外科名症
專門皮膚花柳科及
外科生殖泌尿科
(應診時間)
上午三至十二時
下午三至六時

診所編號一二二壹號

號易服氏所得·第三名獎係一度身

名獎爲藍狐皮披肩·是六街三十貳

號易服氏所得·第三名獎係一度身

名獎爲藍狐皮披肩·是歸克比氏所得云

之披肩·是歸克比氏所得云

號易服氏所得·第三名獎係一度身

名獎爲藍狐皮披肩·是歸克比氏所得云

號易服氏所得·第三名獎係一度身

名獎爲藍狐皮披肩

九龍關緝私艦艇返港

▲A型緝私艦八艘
全部赴台灣

香港特訊：據可靠消息，九龍關所屬緝私艦艇僅有Y型緝私艦四艘，C型緝私艇九艘。另D型及其他摩托船拾餘艘，大部份已駛返港。

海集中，現已全部卸下青天白日滿地紅國旗而易以綠底黃十字之海關旗。

所有A型八艘緝私艦已全部駛往台灣。

查A型係重約六百噸之鐵

壳船，裝有雷達設備，由美國讓渡者Y型亦係美國建造，較A型畧小。

船壳則屬木製，原有八艘，四艘

已返台灣，留港者計有「Y一」、「Y二」、「Y三」及「Y八」，C型是重

十噸，只有島速度航行能力之摩托

船，全部九艘留港。

全部九艘留港。

新會縣長被俘逃脫

新會訊：新會縣長張壽貴被共

軍俘獲，但被逃脫，經過如下：

鄉河畔，時張壽貴有保警隊三百餘

人，分兩船載往九區，據報靠保二

師殘隊，企得聯繫，不料誤會祥利

輪上軍隊為保二師，乃自投羅網，

將船駛近解放軍渡船，遂盡被解放

軍繳械，押返江會軍管區，張壽貴

逃去。

新會解放之日，有祥利渡一艘

載有共軍三十餘人，泊在八區古井

一空，至大山站即呼嚙離去，統計

輸上軍隊為保二師，乃自投羅網，

將船駛近解放軍渡船，遂盡被解放

軍繳械，押返江會軍管區，張壽貴

逃去。

新會解放之日，有祥利渡一艘

載有共軍三十餘人，泊在八區古井

一空，至大山站即呼嚙離去，統計

<p

怪門

少林奇俠傳 第四集

(三九)

(卅五) 比武場巧勝金鐘罩

少年時候，懷着一副好身手。等到有了嬌滴滴的老婆，只顧領略閨房豔福，功夫置之度外了。振東早已聽出他話裏有因，便道：這也不能一語未煞古今豪傑，如宋江等三十六人，橫行河朔，個個生龍活虎。泰半都是俗家人。世雄說道：張三峰也是俗家，白玉峰也是到晚年纔做和尚。究竟有本領的俗家，多於僧家。大師你是佛門弟子，所以替出家人爭面子。咱和趙先生不是和尚，都要替俗家人長威光。三人聽了，都哈哈大笑。振東說道：現在出家的名師，和俗家的英雄，一鼻孔出氣。打夥兒要和敝東見個高下，敝東只好謙拜下風。備酒請和，還望大師力勸李公。消釋前嫌，究竟兩造冤無仇隙。何苦妄啟爭端。哈達說道：世翁，可能聽振兄之勸，化干戈為玉帛，不再和姓周的爲難嗎？世雄答道：既承二公相勸，咱若執意不允，太覺不近人情。不過那一尊玉壽星，理寫還我。振東答道：玉壽星是敝東傳家之寶，并且是朝廷賜品，萬難割愛。世雄道：看兩位金面，便宜了姓周的吧。振東心想：出錢買了太平，虧得吉人器量大，諒無不允的。當下就應道：既然如此，敢不惟命是遵。說着殷勤勸酒，直到傍晚，方纔散席，作別而歸。振東回到家裏，照實報告吉人。吉人慨然允諾。次日，差人到有往來的錢莊上，寫了一紙兩萬元的即期莊票。由振東親自送交世雄，轉給哈達。一場糾紛，就此結束。世雄哈達就此動身，到半路哈達作別世雄，回轉峨嵋山。世雄逕歸白王莊，表過不提。且說板東回轉吉人感激他出力幫助，就將義女隱紅許他爲妻。擇日舉行合卺禮。新房就在周家。吉人恐怕振東走開了，偷有盜賊登門，無人拒敵，所以讓出三間屋子，算租給振東組織新家庭的一對天生佳偶。新婚蜜月形影相隨，如魚得水。

吳乃潛歸，陰訪小碧，或言小碧已死。吳大驚，稽其死之故，則爲某貴人所殺。吳悲極，哭曰：「卿之死，必爲我，是我殺卿也，當從葬於地下。」飲絕食，但又欲刺殺某貴人，既報已前此之辱，及爲小碧復仇，然書生之謀，不能濟也。一日，獨坐苦思，一姐突入曰：「吳先生亦記小碧小姐之事乎？」吳驚曰：「孰知有異？」姐曰：「天之覆，沒齒不忘，聞名花已遭摧折，比月以來，淚眼未嘗乾也。」姐微笑曰：「先生能借我一行否？」吳急從之。至一小樓，姐導之晉，一人遂入，君苟丈夫也，願有以拯之。吳唯唯而行，疾趨歸，恐爲人覓，急之海隅，念小碧不衰，陰值某貴人，亦不聞於失已後有何動作，失心稍安，欲反拯小碧，以報其德，但無辦法，欲致一書，又恐囚而害小碧，不敢，乃誓不娶以報小碧，荏苒數年，無復有談真事者。

少年時候，懷着一副好身手。等到有了嬌滴滴的老婆，只顧領略閨房豔福，功夫置之度外了。振東早已聽出他話裏有因，便道：這也不能一語未煞古今豪傑，如宋江等三十六人，橫行河朔，個個生龍活虎。泰半都是俗家人。世雄說道：張三峰也是俗家，白玉峰也是到晚年纔做和尚。究竟有本領的俗家，多於僧家。大師你是佛門弟子，所以替出家人爭面子。咱和趙先生不是和尚，都要替俗家人長威光。三人聽了，都哈哈大笑。振東說道：現在出家的名師，和俗家的英雄，一鼻孔出氣。打夥兒要和敝東見個高下，敝東只好謙拜下風。備酒請和，還望大師力勸李公。消釋前嫌，究竟兩造冤無仇隙。何苦妄啟爭端。哈達說道：世翁，可能聽振兄之勸，化干戈爲玉帛，不再和姓周的爲難嗎？世雄答道：既承二公相勸，咱若執意不允，太覺不近人情。不過那一尊玉壽星，理寫還我。振東答道：玉壽星是敝東傳家之寶，并且是朝廷賜品，萬難割愛。世雄道：看兩位金面，便宜了姓周的吧。振東心想：出錢買了太平，虧得吉人器量大，諒無不允的。當下就應道：既然如此，敢不惟命是遵。說着殷勤勸酒，直到傍晚，方纔散席，作別而歸。振東回到家裏，照實報告吉人。吉人慨然允諾。次日，差人到有往來的錢莊上，寫了一紙兩萬元的即期莊票。由振東親自送交世雄，轉給哈達。一場糾紛，就此結束。世雄哈達就此動身，到半路哈達作別世雄，回轉峨嵋山。世雄逕歸白王莊，表過不提。且說板東回轉吉人感激他出力幫助，就將義女隱紅許他爲妻。擇日舉行合卺禮。新房就在周家。吉人恐怕振東走開了，偷有盜賊登門，無人拒敵，所以讓出三間屋子，算租給振東組織新家庭的一對天生佳偶。新婚蜜月形影相隨，如魚得水。

香港淺水灣「龍公館」主人今已被目爲富豪之一。龍公館之排場亦然有可觀。按龍王在港投資，歷有年所，且有囤積居奇之本領。龍王財產若干固爲一謎，或云足與港中任何富商抗衡。至龍王財富之來源，當屬於二十年來「座鎮」雲南之收穫。最大宗者爲雲南土。每年龍王獲利於此者達港幣千數百萬元。

曹統 C. T. SUN 900 Temple St. Los Angeles, Cal., U.S.A.

◎補腦養心丹 四兩庄五元 ◎鹿把耳藥丸 四兩庄五元 ◎鴉標補腎丸 行藥 十二樽十元

◎牛黃消核丸 每樽一元 ◎皮膚止癢水 每樽一元 ◎立效扯氣水 每樽一元 ◎鴉標萬安油 每打四元

◎立即止痛片 每打二元 ◎皮膚破耳藥丸 每樽一元 ◎立效扯氣水 每樽一元 ◎牛黃消核丸 每樽一元

◎皮膚止癢水 每樽一元 ◎立效扯氣水 每樽一元 ◎鴉標萬安油 每打四元 ◎立即止痛片 每打二元

◎皮膚止癢水 每樽一元 ◎立效扯氣水

